

НОВИНИ

Городнянська міськрайонна газета

Городнянщини



Заснована 4 травня 1917 року

№43-44 (11065-11066)
СУБОТА, 26 ТРАВНЯ 2012 РОКУ

Слухайте городнянські новини періодично по обласному радіо «Сівер-центр» на першому каналі Національного радіо України на хвилях 69,47 мега-герц – щодня о 8 год. 10 хв., 18 год. 10 хв.

**Шановні охоронці державних рубежів!
Дорогі ветерани-прикордонники!
Прийміть сердечні вітання з нагоди
професійного свята – Дня прикордонника.**

Державна прикордонна служба виконує роль важливого інституту національної безпеки держави, гаранта незалежності та територіальної цілісності України, захисту її національних інтересів і забезпечення цивілізованого розвитку міждержавних відносин. Прикордонні війська сумлінно забезпечують виконання міжнародних зобов'язань нашої держави у питанні дотримання режиму кордону.

Щиро вітаємо всіх, хто своє життя присвятив захисту кордонів, хто сьогодні стоїть на сторожі державної безпеки, і тих, хто після десятків років служби перебуває на заслуженому відпочинку.

Бажаємо вам міцного здоров'я, творчої наснаги та оптимізму, нових успіхів у благородній справі вірного служіння нашому народу.

В. ЧЕРНОМАЗ. **Г. ПРИМАК.**
В.о. голови райдержадміністрації. Голова районної ради.

ПОВІДОМЛЕННЯ

29 травня 2012 року о 14 год.30 хв. в приміщенні актового залу Городнянської міської ради відбудеться засідання 10 сесії міської ради 6 скликання з таким порядком денним:

1. Про роботу відділу культури з питань дозвілля молоді на території Городнянської міської ради.
2. Про внесення змін до бюджету міської ради від 16.01. 2012р. « Про міський бюджет на 2012 рік».
3. Про внесення змін до переліку об'єктів комунального майна Городнянської міської ради, що підлягають приватизації в 2012 році.
4. Про розгляд листа Хрипівської сільської ради.
5. Про затвердження ставок земельного податку.
6. Про розгляд листів.
7. Земельні питання.
8. Різне.

До уваги суб'єктів господарювання!

Запрошуємо до участі в конкурсі

Організація громади «Світ» с. Конотоп Городнянського району Чернігівської області та Програма розвитку ООН (Проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду») цією об'явою запрошують постачальників електротехнічних матеріалів з доброю репутацією надати запечатані цінові пропозиції для постачання матеріалів в межах мікропроєкту «Енергозберігаючі заходи в с.Конотоп – капітальний ремонт вуличного освітлення»: придбання світильників ЖКУ-70 (76 шт), ламп освітлення ДНАТ-70 (76 шт) та іншого електротехнічного обладнання. Постачальники повинні мати досвід постачання будівельних матеріалів на об'єкти подібного або вищого рівня складності.

Тендерну документацію можна безкоштовно отримати за такою адресою: Конотопська сільська рада Городнянського району Чернігівської області, вул. Чернігівська, 8. Пропозиції повинні залишатися чинними впродовж 60 календарних днів з дати розкриття конкурсних пропозицій і повинні в запечатаному вигляді бути доставлені за вищенаведеною адресою не пізніше, ніж до 11.00 год. 15.06.2012 р., після чого вони будуть розкриті у присутності наявних учасників тендеру. Конкурсні пропозиції, надані пізніше встановленого терміну, не приймаються і повертаються учасникам тендеру нерозкритими.

Зацікавлені підрядники можуть отримати додаткову інформацію за адресою, зазначеною вище, або за телефонами: (04645) 3-76-25.

ПОГОДА

Число	26	27	28	29	30
Температура:					
вдень	+17	+18	+20	+21	+22
вночі	+8	+11	+11	+11	+12
Напрямок вітру	Пн-с	Пн	Зах	Пд-з	Зах
Опади					



Складна погода нинішньої весни принесла чимало турбот землеробам району, особливо тим, чий поля знаходяться по низьких місцях. Часті непередбачувані зливи зробили більшість таких земель непрохідними для техніки. Тому їй довелося чекати, як авіаторам, погоди. Аграрії Івашківського відділку ЗАТ НВО «Чернігівеліткартопля» також вимушені були чекати, поки підсохнуть поля, а потім надолужувати згаяне.

Та керуючий відділком М.М.Баран достатньо оптимістично оцінює ситуацію:

– Ми вже посіяли зерносуміші на 170 гектарах, 40 гектарів вівса, 40 – ячменю, 10 – гороху, 101 – сої та 18 люпину. 220 гектарів засіяли соняхом американського сорту «Піонер». Як показав минулорічний досвід, на івашківських землях можна отримувати урожай з якістю зерна, що перевищує якість соняху з південних областей. Досіваємо кукурудзу на

зерно – 600 гектарів та на зелений корм – 100 гектарів, закінчуємо посадку картоплі на 125 гектарах.

Старі люди кажуть, що посівну треба завершити до Миколи. Сподіваємось вкластися у ці строки. А спрогнозувати урожай нині важко – курчат, як то кажуть, рахують восени. До того ж часу головним чинником знову буде погода. Якщо вона не підведе – будемо з урожаем!

За роки свого існування ЗАТ НВО «Чернігівеліткартопля» накопичило чималий досвід. Немало й досвідчених працівників. Так, посівом кукурудзи займається механізатор О.П.Лобода, який працює на підприємстві з 1985 року. Сподіваємось, що завдяки досвіду івашківські землероби впораються і з примхами погоди.

П.ДУБРОВСЬКИЙ.

На знімку: О.ЛОБОДА на посіві кукурудзи.

З КОЛЕГІЙ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Економити там, де це можливо

21 травня відбулось чергове засідання колегії райдержадміністрації. На ньому розглядалися підсумки виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району за I квартал та виконання делегованих повноважень в частині управління майном спільної власності територіальних громад міста та сіл району, що передане в управління райдержадміністрації.

Доповідаючи з першого питання, заступник голови райдержадміністрації М.Ф.Силенко зазначив, що у галузі промислового виробництва почався спад. Вироблено промислової продукції 33% відповідно темпу росту до аналогічного періоду минулого року. Відповідно, і прогноз до кінця року невтішний. Збільшився обсяг роздрібного товарообороту на 15,9% в галузі торгівлі. Сума залучених інвестицій склала 3,4 млн. грн. проти 649 тис. грн. у минулому році.

Характеризуючи ситуацію в цілому, доповідач акцентував увагу на земельних питаннях. Надходження плати за землю повинно контролюватись, — наголосив він. Як може бути, що у різних сільських радах при приблизно однаковій кількості земель, які обробляються, надходження у бюджет відрізняються у кілька разів? Треба шукати ефективні важелі впливу на структуру, які займаються документальним оформленням користування землею. Дуже вже повільно у відділі Держкомзему вирішуються всі земельні питання.

Начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації О.М.Левченко назвав основні показники розвитку аграрного комплексу. Озимих під урожай 2012 року було посіяно 10970 га, сімба ярих культур

продовжується. Вона проходить у непростих умовах – далися ознаки дощі, надлишок вологи. Але надія на достойний урожай є. У сільгосп підприємствах району зменшилось на 787 голів ВРХ у порівнянні з минулим роком. Спостерігається збільшення виробництва молока, м'яса, яєць, зросли поголів'я птиці, продуктивність дійної череди. Район потребує потужних інвесторів. Поки що такий, по суті, у нас один – СТОВ «Віра». Тому треба працювати у напрямку підвищення інвестиційної привабливості аграрного сектору.

Окремо обговорювалось бюджетне питання. На порозі – пора літніх відпусток. Дефіцит коштів не дає змогу одразу зробити вчителям всі необхідні виплати. Можна зрозуміти вчителів, які вимагають справедливості – вчасно віддати їм зароблені гроші. Але, зазначив голова районної ради Г.Г.Примак, треба підходити до вирішення питання з розумінням. Кошти обов'язково всім будуть виплачені у повному обсязі, але, скоріш за все, видаватимуться в міру їх надходження. Міський голова А.І.Богдан говорив про необхідність оптимізації системи освіти у районі. В інших районах є позитивна практика, тому там нема таких фінансових проблем. Треба вивчити можливість оптимізації і практикувати можливі заходи, — вирішили члени колегії.

З другого питання доповідали начальник управління економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації Н.В.Лебедева, в.о. начальника відділу освіти В.Г.Манченко, начальник відділу культури О.Є.Биховець.

Колегія прийняла відповідні рішення.

С.ТОМАШ.

СВЯТА

Під прапором козацького полку

20 травня громадськість району відзначила 340-річчя утворення Городнянської сотні та третю річницю створення Городнянського Свято-Миколаївського козацького полку



Городнянщина дуже древня. Історія свідчить, що її територія була заселена ще у часи неоліту. Перша писемна згадка про Городню датована 1552 роком. З 1635 року містечко стало центром Городнянської округи, з 1705 року – центром Городнянської сотні, з 1782 – центром Городнянського повіту, з 1923 – центром Городнянського району.

Городнянська сотня була створена у 1672 році гетьманом Іваном Самойловичем у ході адміністративної реформи Лівобережної України як адміністративна одиниця Чернігівського полку шляхом виділення із Седнівської сотні.

Першим сотником був Грицько Романів. Його наступники – Іван Войцехович, Василь Півень, Герасим, Андрій Стахович, Василь Стахович, Яків Жданович, Самійло Холодович і ще 11 сотників.

На території сотні розташовувалися 43 населені пункти: 34 села: Андріївка, Бирилівка, Бурівка, Бутівка, Ваганічі, Виховстві, Владимирка, Гніздище, Деревини, Дроздовиця, Дубровне, Жабичі, Івашкове, Ільмівка, Кашпурівка, Кузнеці, Куликівка, Кусеї, Лемешівка, Листвин, Ловинь, Мощенка, Невкля, Овтуничі, Олександрівка, Перепис, Саланівка, Пекурівка, Семківка, Смички, Старосілля, Тупичів, Хоробичі, Хотивль, 6 слобід: Деханівка, Жабчицька, Калинівка, Листвинська, Півнева та Смяч, два хутори – Гніздиський та Півніський. У описі 1769 року до Городнянської сотні було додано села Бичацьке, Будище, Гутиця, Сутки і Хрипівці. На заході сотня межувала з Російською сотнею, на сході – з Седнівською – свідчить Вікіпедія в Інтернеті.

Організовуючи свято, городнянські козаки потурбувались про те, щоб його учасникам було максимально затишно та комфортно. Після святкового богослужіння у Святомиколаївській церкві урочистою ходою під прапорами козацьких полків України, Росії та Білорусі разом з почесними гостями пройшли вулицями міста до міського парку, де й відбулося святкове дійство.

Тут, у приміщенні колишнього літнього танцювального майданчика, відбулось засідання козацької Ради, приурочене третій річниці створення Городнянського Свято-Миколаївського полку.

Першим з цього приводу мав слово настоятель Святомиколаївської церкви, протоіерей, священник козацтва

отець Мирон. До речі, саме у цей день настоятель відзначав свій день народження, з чим його дружно привітали козаки і гості свята. Батьושка побажав козацтву стійкості духу, впевненості у власних силах у справі відродження козацтва на Україні. А ще – щоб не було війни, щоб мир і спокій царили у кожному домі, у кожній родині.

Про значимість відродження козацтва, про його подальші шляхи розвитку і про добрі справи сьогодення, які вже зроблені городнянськими козаками, говорили отаман Святомиколаївського козацького полку О.І.Лукаш, заступник голови райдержадміністрації П.А.Буйний, голова районної ради Г.Г.Примак, міський голова А.І.Богдан. З особливо теплими вітаннями і подарунками виступали перед побратимами радник верховного отамана СКОУ Володимир Андрійко, сотенний отаман Стародубського козацького полку Микола Березовський, отаман Спасо-Преображенського Чернігівського полку Сергій Півченко, радник гетьмана українського козацтва «Запорізька Січ» Віктор Левченко, отаман Чернігівського районного козацького полку війська «Запорізька Січ» Володимир Мелашенко та кошовий отаман цього полку Микола Кузуб. Головний отаман Корюківської Січі А.В.Коротков подарував побратимам ікону пресвятої Богородиці Покрови. Крайні представники козаків були нагороджені пам'ятним знаком «Захисник Вітчизни», грамотами, а також пам'ятним знаком «Городнянська сотня». Знак Городнянської козацької сотні отримали також отець Мирон, А.І.Богдан, Г.Г.Примак, П.А.Буйний, Ф.І.Кундік, В.В.Приходько,

О.М.Кривець, І.В.Батюк та інші представники активу громадськості і козацтва.

Після урочистої частини учасники та гості свята мали змогу оцінити святковий концерт, підготовлений місцевими аматорами та козацьким хором з Корюківки. Цей чоловічий хор вразив майстерністю виконання українських, козацьких пісень, артистизмом та яскравістю костюмів.

Городнянські козаки запросили товаришів, які прибули до них у гості, до козацького куреня на традиційний куліш, де продовжилось спілкування та обговорення проблемних питань відродження козацтва.

С.ТОМАШ.

На знімках: під час святкування.



ІЗ ЗАЛИ СУДУ

Три тисячі доларів – і дівчина ваша

Дві громадянки (Російської Федерації та України) і один громадянин з Молдови вирішили, що маючи ще одну заміжно знайому (колишню росіянку) в Турції, вони мають усі можливості для організації такого прибуткового бізнесу, як торгівля українськими, російськими та молдавськими дівчатами. Поставляли молодих слов'янських та молдавських красунь у Турцію та Об'єднані Арабські Емірати. На території Чернігівської області (а тепер справа стосовно головної зловмисниці – росіянки – поширюється і на інші регіони) знаходили дівчат або молодих жінок. Щоб і виглядали покраще, і одночасно знаходилися у скрутному матеріальному становищі (таких легше вмовляти). Та й у фінансову залежність поставити теж не складно, оформлюючи візи, закордонні паспорти, ще якісь документи. Дехто з дівчат здогадувався, яка саме «робота» на них очікує. І їхати відмовлялися, не зважаючи на постійні погрози. А деякі залишалися в очікуванні звичайної праці, як от, наприклад, громадянка К. з Чернігова, яка була впевнена, що буде працювати посудомийкою.

На щастя, їй допоміг один з клієнтів. Дівчині вдалося втекти, заробити гроші, а потім повернутися на рідну землю. Вона й виступала однією з головних потерпілих та свідком суду над жадливою трійкою работорговців. Останніх було затримано у пункті пропуску «Сеньківка» ще у квітні минулого року, коли вони намагалися на машині переправити у Росію, а далі до однієї з названих країн трьох дівчат, яких у подальшому мали використовувати як повій. За поставлену в бордель дівчину злочинці отримували від 1000 до 3000



доларів. Знайомі, які умовляли дівчат їхати (а є у справі і такі екземпляри), одержували по 200 доларів. Ці особи ніби і не винні – ну що там, як подруга язиком поплескала: «Ой, як тобі тут погано, там краще, гроші великі заробиш...» А в людини все життя перевернулось, в такому жаху опинилась, що невідомо, чи й живою залишиться. Вже не кажучи про моральний бік.

Головною була російська жінка, яка вже позбавлялася волі за аналогічний злочин та відбувала покарання за

торгівлю людьми. Українка (мешканка Чернігова) теж виконувала свою справу без усякого сумніву, а от єдиний в угрупованні чоловік – сорокарічний молдавінин – одразу щиро розповідав дівчатам, чим вони будуть займатися. Проте бажуючі поїхати у Турцію навіть і при таких умовах все ж знаходилися. Чоловік цей – батько чотирьох дітей, чим і пояснює те, що взявся за брудну роботу – гроші були конче потрібні родині. Розкаюєся в діях, одразу почав щиро співпрацювати із слідством. Він отримав вирок – 3 роки 6 місяців позбавлення волі без конфіскації майна. На відміну від жінок, яким було призначено відповідно – головній – 5 років 8 місяців, а її помічниці – 5 років 2 місяці. Обом з повною конфіскацією майна.

Кримінальна справа розглядалася у Городнянському районному суді.

— Особливістю цього процесу стало те, що кількістю обвинувачених, потерпілих, свідків була дуже велика. Самих адвокатів було п'ять. І з усіма треба було співпрацювати. А сам розгляд справи потребував великої кількості очних ставок та допитувань, — розповів суддя Олексій Дмитрович Березовський. — Такі справи – це специфіка нашого району. Хоч у названій і не було городнянців (ні як звинувачених, ні як потерпілих), але розглядав наш суд, оскільки затримано було зловмисників на території Городнянщини.

Апеляційний суд Чернігівської області залишив вирок Городнянського суду без змін.

А.НЕМИРОВА.

ОЗДОРОВЛЕННЯ

От якби-то красне літо рік для нас не раз приніс!

3 29 травня починається робота пришкільних таборів відпочинку з денним перебуванням...

3 11 червня відкриє свої двері сезонний дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Полісяночка»...

Звертаємо увагу, що «Полісяночка» працює за адресою: м. Городня, вул. Волковича, 27.

Всі бажаючі оздоровитися та відпочити у «Полісяночці» можуть замовити путівки у відділі освіти (тел. 2-35-61).

Варто також нагадати батькам, що дитину за державні кошти можна оздоровити тільки один раз на рік...

Батьки також мають право оплатити перебування дитини у пришкільному таборі власними коштами...

Н. КУРИЦЬКА.

Методист з дошкільного виховання райметодкабінету.

САДИБА



«Хірургія» для помідорів

ВИДАЛЕННЯ ЛИСТЯ

Якщо помідори на грядці посажені близько один до одного, то під час вегетації верхні листки майже повністю затіняють нижні...

То що робити? Потрібно у фазі молочної стиглості плодів обламати листя - спочатку перші 1-2 листки, через кілька днів ще 1-2 і так далі...

ПОБИЙТЕ РОСЛИНИ!

Цей агроприйом застосовують для того, щоб краще запилювались квітки. Зав'язь при цьому утворюється швидше...

Як це роблять? У теплиці легкою паличкою не рідше двох разів на тиждень в першій половині дня акуратно ступають по шпалері або по стеблах помідорів.

ПІДРИВАННЯ КОРЕНІВ

У природі так вже влаштовано, що, якщо

У газеті за 26 квітня ц.р. в статті «Хірургія» для помідорів ми розповідали про окремі агроприйоми в технології вирощування томатів. Продовжуємо розповідь

рослина зазнає якогось пошкодження, вона прагне як можна швидше дати плоди, щоб не згинати безрезультатно...

Як виконувати цей прийом? Рослини беруть руками за нижню частину стебла і злегка підтягують...

РОЗТИН СТЕБЛА

Принцип цього прийому той же, що і при підриванні коренів. Плоди в цьому випадку дозрівають значно швидше.

Що треба зробити? Біля самісінької основи стебла гострим ножом уздовж пагона роблять наскрізний проріз довжиною 7-10 см і вставляють в нього дерев'яні палички.

Шановні наші читачі! Повідомляйте нам про свої цікаві ефективні агроприйоми, які ви застосовуєте на вирощуванні городини, фруктов, різних сільгоспкультур. Ваш досвід завжди знадобиться іншим.

ДРУГИЙ В УКРАЇНІ

Ми вже розповідали про Максима Демиденку, учня 5-В класу районної гімназії, який з науковою роботою «Дослідження врожайності картоплі» переміг на обласному конкурсі «Рослини довкола нас».

Поїздка до Національного еколого-натуралістичного центру у Києві була хвилюючою, тим більше, що захищати свою роботу Максимові довелося другим.

Його натхненню сприяло також знайомство з живим куточком та з колекцією екзотичних рослин, які ростуть на подвір'ї еколого-натуралістичного центру.

Школа, наукова робота разом із додатковими заняттями англійською мовою забирають у Максима багато часу. Для здійснення проекту хлопцю довелося пожертвувати заняттями танцями, проте він не жалкує - це його власний вибір.

П.ДУБРОВСЬКИЙ.

На знімку: М.ДЕМИДЕНКО на дослідній ділянці.



«АТЛАНТ-Україна» допомагає дітям

Завдяки техніці, наданій компанією «АТЛАНТ-Україна», у Городнянській обласній школі-інтернаті відкрито ще один квартирний блок сімейного типу для 10 дітей.

Тут живуть і навчаються 135 дітей. Вони мають статус сиріт або таких, що залишилися без батьківської опіки. У школі багато рідних братиків та сестричок.

Рік тому в інтернаті була створена перша сімейна група, а ще через півроку - друга. Кожна група єднає до 10 дітей різного віку - це кілька пар кривних братиків та сестричок.



С.МАЛАНЧУК.

Заступник директора обласної загальноосвітньої школи-інтернату по виховній роботі.

На знімку: вихованці сімейної групи з отриманою у подарунок технікою.



До уваги роботодавців!

Перше робоче місце для молоді - шляхом надання дотації!

Для багатьох випускників вищих та професійно-технічних закладів виникає питання: куди піти працювати. Роботодавці бажать кваліфікованих працівників, з достатнім досвідом роботи.

Так, відповідно до положень зазначеного Закону дотація надається роботодавцю в разі прийняття на роботу за направленням державної служби зайнятості молоді, якій надається перше робоче місце за отриманою відповідною професією (спеціальністю).

Перелік професій та спеціальностей, щодо яких може надаватися дотація роботодавцю для забезпечення молоді першим робочим місцем, визначається Кабінетом Міністрів України (постанова КМУ від 19 березня 2008 р. N 223 «Деякі питання надання роботодавцям дотації для забезпечення молоді першим робочим місцем»).

Зазначеним Переліком, зокрема передбачено такі професії: електрогазоварник, кондитер, кухар, маляр, фрезерувальник,

столяр будівельний, слюсар з ремонту автомобілів, слюсар-ремонтник, токар, тракторист, швачка, вишивальник, штукатур та інші.

Також цим Переліком визначені наступні спеціальності: дошкільне виховання, початкове навчання, соціальна педагогіка, дефектологія, бібліотекознавство і бібліографія, фінанси, облік і аудит, економіка підприємств, бухгалтерський облік, менеджмент організацій, туризм, автомобілі та автомобільне господарство, шахтне і підземне будівництво, буріння, маркшейдерська справа, швейні виробы, швейне виробництво, механізація сільського господарства, лісоінженерна справа, промисловість і цивільне будівництво, теплогазопостачання і вентиляція, агрономія, лісове господарство, лікувальна справа, педіатрія, ветеринарна медицина та інші.

Варто зазначити, що надання роботодавцю дотації для забезпечення молоді першим робочим місцем здійснюється в межах асигнувань Державного бюджету України, передбачених на такі цілі, та коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Вже сьогодні на обліку в центрі зайнятості перебувають 12 випускників, які отримали професії: кухаря, штукатура, швачки, електромонтера з ремонту та обслуговування електрообладнання.

Шановні роботодавці! Запрошуємо до співпраці. Надамо шанс нашій молоді удосконалити отримані знання та здобути досвід у вибраній справі!

Адміністрація центру зайнятості.

